
 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CAMARA DE VEREADORES DE ITATI

SESSÃO ORDINÁRIA

PRESIDENTE: Jorge Trisch

SECRETÁRIO: Ederson Magnus Lopes

Ata: Nº 27/2024

Aos vinte nove dias do mês de julho do ano de dois mil e
vinte  quatro,  reuniram-se  nas  dependências  da  câmara  de
vereadores  de Itati  os  seguintes  vereadores:  Jorge Trisch,
Nestor  Volnei  Becker,  Ederson  Magnus  Lopes,  Jairo
Roberto Torres de Bittencourt, Paulo Meyer Carcuchinski,
Silvano  Casser  de  Borba,  Everson  Flores  da  Silva,
Reginaldo de Oliveira Knevitz e Osmar Prusch da Rocha.
Havendo  o  número  regimental  de  vereadores  presente  é
declarada  aberta  a  presente  sessão.  Fez  a  Leitura  de  um
versículo da bíblia o vereador: Silvano Casser de Borba.  A
ata  do  dia  22/07/2024  sessão  ordinária  e  Ata  do  dia
25/07/2024  sessão  extraordinária,  foram  aprovadas  por
unanimidade.   EXPEDIENTE:  Votos  de  pesar  aos
familiares  do  senhor  Ari  Bento  Han,  Oficio  120/2024  e
Projeto de Lei nº 32/2024. O presidente Jorge agradeceu os
trabalhos  do  secretário  da  mesa  Ederson  pela  leitura  do
expediente, também cumprimentou os senhores vereadores,
a  funcionaria  Adriana,  a  todos  que  estão  assistindo  pela
Web Tv transmissão feita pelo Julian agradece também a
assistência que está em grande número com o senhor Renato
Gross  representando a  comunidade de Arroio do Padre o
CMDR,  ao  Cleber  ex-secretário  de  Obras  a  Paulo  Cesar
atual  secretário  do  esporte,  ao  Sandro   representando  a
Localidade  de  Bananeiras  juntamente  com  sua  esposa
Andreia secretaria da agricultura, o funcionário Jociel ao ex-
primeiro prefeito de Itati senhor Quidinho, ao Jose Santana
representando a localidade de Arroio Carvalho, o suplente
de vereador Jonas representando a localidade de 



Bananeiras  juntamente  com  o  senhor  Nelson  Dimer  sua
esposa  e  sua  vizinha  agradeceu  também a  Madalena  ex-
secretária  da    Administração  e  |Fazenda  ao  Sidi   atual
secretário do governo ao pastor Zeca que ocupa uma pasta
no nosso governo, a filha do vereador Jamanta ao Valério
representando o Três Pinheiro que todos sejam bem vindos
a  essa  casa  legislativa,  pois  é  interessante  o
acompanhamento da comunidade para que possam avaliar
os trabalhos dos colegas vereadores como também através
da live onde a população assiste, já que se trata de um fim
de  mandato  e  logo  teremos  uma  eleição  com  um  ato
democrático sendo instituído no nosso pais através do voto é
bom ser analisado por toda a sociedade  os trabalhos dessa
casa legislativa e que sempre prevaleça a democracia e o
respeito a cada cidadão pelo seu voto.    Passou-se para o
espaço dos LIDERES DE BANCADA: Usaram do espaço
os vereadores: Jairo Roberto Torres de Bittencourt líder do
(PDT),  vereador Everson Flores da Silva líder do (PP). Em
seguida  passou-se  para  REGIME  DE  URGENCIA:  Não
houve  nada  no  regime  de  urgência.  Passando-se  para
ORDEM DO DIA: Projeto de Lei nº 28/2024 suplementa
rubricas da vigente lei orçamentária e da outras providencias
no valor de R$ 300.000,00 (trezentos mil reais) este projeto
de lei foi aprovado por unanimidade com parecer favorável
da comissão de economia, finanças e orçamento e comissão
de  constituição  e  justiça,  Projeto  de  Lei  nº  29/2024
suplementa rubricas da vigente lei orçamentária e da outras
providencia  no  valor  de  R$  1.146,323,18  (  hum  milhão
cento  e  quarenta  e  seis  mil  trezentos  e  vinte  três  reais  e
dezoito  centavos)  este  projeto  de  lei  foi  aprovado  por
unanimidade  com  parecer  favorável  da  comissão  de
economia, finanças e orçamento e comissão de constituição
e justiça  não havendo mais  nenhum projeto  a  ser  votado
passamos  a  EXPLICAÇÕES PESSOAIS:  Vereadores  que
usaram  do  espaço  foram:  Jairo  Roberto  Torres  de
Bittencourt e Ederson Magnus Lopes. E não havendo mais
nenhum  vereador  a  usar  do  espaço  o  presidente  declara
encerrada  a  sessão,  do  que  para  constar  foi  lavrada  e
digitada a ata, eu secretário a Subscrevo juntamente com o
Presidente e demais colegas vereadores.

              Presidente                                                         Secretário


